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1. Εγγραφή 

1.1 Εγγραφή με Email 

Μια απλή εγγραφή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου δίνει τη δυνατότητα στους χρήστες να 

δημιουργήσουν λογαριασμό στην πλατφόρμα εισάγοντας τα προσωπικά τους στοιχεία, όπως 

όνομα, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και κωδικό πρόσβασης. 

 

1.2 Επαλήθευση ενεργοποίησης, χαμένο email ενεργοποίησης και ξεχασμένου 

κωδικού  

Η επαλήθευση ενεργοποίησης είναι μια λειτουργία που επιτρέπει στους χρήστες να 

επαληθεύσουν τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τους προτού αποκτήσουν πρόσβαση 

στην πλήρη λειτουργικότητα της πλατφόρμας. Η διαδικασία αυτή ενεργοποιείται όταν ένας 

χρήστης εγγράφεται για να αποπτήσει λογαριασμό και του αποστέλλεται ένα μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με έναν σύνδεσμο στον οποίο πρέπει να κάνει κλικ για να 

επαληθεύσει τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του. Αυτό είναι ένα μέτρο ασφαλείας για 

να διασφαλιστεί ότι η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που παρέχει ο χρήστης είναι 

έγκυρη και ότι έχει πρόσβαση σε αυτήν. 
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Η λειτουργία για χαμένο email ενεργοποίησης είναι διαθέσιμη για τους χρήστες που μπορεί να 

έχασαν το αρχικό email ή να μην το έλαβαν. Αυτή η λειτουργία επιτρέπει στους χρήστες να 

ζητήσουν να τους αποσταλεί εκ νέου το email ενεργοποίησης, ώστε να μπορέσουν να 

επαληθεύσουν τη διεύθυνση email τους και να αποκτήσουν πρόσβαση στην πλήρη 

λειτουργικότητα της πλατφόρμας. 

Η λειτουργία "Ξεχάσατε τον κωδικό πρόσβασης" είναι ένα άλλο μέτρο ασφαλείας που επιτρέπει 

στους χρήστες να επαναφέρουν τον κωδικό πρόσβασής τους εάν τον έχουν ξεχάσει. Αυτή η 

λειτουργία απαιτεί από τους χρήστες να εισάγουν τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

τους, μετά την οποία θα τους αποσταλεί ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με οδηγίες 

σχετικά με τον τρόπο επαναφοράς του κωδικού πρόσβασής τους. Αυτή η λειτουργία συμβάλλει 

στη διασφάλιση ότι οι χρήστες έχουν πρόσβαση στο λογαριασμό τους ακόμη και αν έχουν 

ξεχάσει τον κωδικό πρόσβασής τους. 
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1.3 Απάντηση στο δημογραφικό ερωτηματολόγιο 

Η διαδικασία επαλήθευσης ολοκληρώνεται όταν ο χρήστης παρέχει κάποιες απαντήσεις 

σχετικές με την εκπαίδευση και την εργασία, οι οποίες καταγράφονται μόνο για να βοηθήσουν 

το σύστημα να προσαρμόσει βέλτιστα το προτεινόμενο περιεχόμενο με βάση (μεταξύ άλλων 

παραμέτρων) το προφίλ του χρήστη. 
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2 Αρχική σελίδα του προγράμματος TrainChain 

Μετά την είσοδο ο χρήστης βλέπει την αρχική σελίδα 
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2.1 Widgets  

Όταν ένας χρήστης συνδέεται στην πλατφόρμα, η αρχική σελίδα περιλαμβάνει widgets για να 

ενημερώνει τον χρήστη σχετικά με την πρόοδο και τα επιτεύγματά του, ώστε να παρέχει 

δέσμευση και κίνητρα. 

 

Στο πρώτο widget ο χρήστης μπορεί να δει το επίπεδο, τη γραμμή ραβδώσεων σύνδεσης, τους 

πόντους εμπειρίας (XP) και τον δείκτη αντίκτυπου, που υπολογίζεται από τις βαθμολογίες που 

έχουν λάβει οι ιστορίες που δημιούργησε ο χρήστης. Οι XP υπολογίζονται από κάθε ενέργεια 

του χρήστη: 2500 XP για το ανέβασμα μιας εικόνας προφίλ, 50 XP για την προβολή ενός 

μαθήματος ή μιας ιστορίας, 100 για το σχολιασμό τους και 250 για τη βαθμολογία. Το 

μοίρασμα μιας ιστορίας δίνει στον χρήστη 2500 XP! 

Στο δεύτερο widget, ο χρήστης μπορεί να δει όλα τα βραβεία που έχει κερδίσει. Θα υπάρξουν 

πολλά από αυτά που θα κερδίσει, κάποια για τη δημιουργία ιστοριών, κάποια για τη λήψη 

μεγάλων βαθμολογιών από άλλους χρήστες και άλλα για την ολοκλήρωση μαθημάτων. 

2.2 Περιεχόμενο 

Στην αρχική σελίδα οι χρήστες βρίσκουν επίσης συλλογές από τα μαθήματα με την υψηλότερη 

βαθμολογία και τα πιο συχνά χρησιμοποιούμενα μαθήματα. Οι χρήστες μπορούν να μεταβούν 

γρήγορα σε πολλά μαθήματα, μετακινούμενοι προς τα πλάγια. Με το πέρασμα του ποντικιού ή 

το παρατεταμένο πάτημα πάνω σε ένα μάθημα εμφανίζεται μια προεπισκόπηση της 

περιγραφής του μαθήματος. Κάνοντας κλικ σε αυτό θα μεταβούν στη σελίδα επισκόπησης του 

μαθήματος. 
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2.3 Το εργαλείο ελέγχου (Audit Tool) 

Στο επάνω αριστερό μέρος της σελίδας βρίσκεται επίσης το κουμπί Audit Tool (μηχανή 

συστάσεων). 

 

 

Απαντώντας στο ερωτηματολόγιο, ο χρήστης λαμβάνει προτεινόμενο περιεχόμενο. 
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3 Οι ενότητες 

Όλες οι διαθέσιμες κατηγορίες περιεχομένου μπορούν να βρεθούν κάνοντας κλικ στην επιλογή 

Ενότητες στη γραμμή πλοήγησης. 

 

Οι ενότητες και οι μονάδες της πλατφόρμας ομαδοποιούνται και εμφανίζονται ως ένα σύνολο 

ρυθμιστικών (sliders) όπως αυτά που βρίσκονται στην Αρχική σελίδα. 

Οι χρήστες μπορούν να πλοηγηθούν στο επιλεγμένο μάθημα για να βρουν τη σελίδα 

επισκόπησης του μαθήματος.  
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Σε αυτή τη σελίδα ο χρήστης μπορεί να σχολιάσει το μάθημα και να το βαθμολογήσει, να δει την 

περιγραφή, τον στόχο και τα στατιστικά στοιχεία του, καθώς και να το προσθέσει στη συλλογή 

Αγαπημένα του χρήστη.  

Πατώντας το κουμπί Έναρξη, ο χρήστης μπορεί να δει και να αλληλεπιδράσει με το εκπαιδευτικό 

περιεχόμενο. 
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4 Προφίλ χρήστη και ρυθμίσεις  
Επιλέγοντας το άβαταρ και το προφίλ στην επάνω δεξιά γωνία...  

 

...ο χρήστης αποκτά πρόσβαση στη σελίδα Προφίλ, όπου μπορεί να επεξεργαστεί τις βασικές 

πληροφορίες και να αλλάξει την εικόνα προφίλ, να δει τα σήματα που έχει κερδίσει, να δει τα 

προσωπικά στατιστικά στοιχεία, τις πιο πρόσφατες ενέργειες, τις τελευταίες μεταφορτώσεις και 

τα αγαπημένα μαθήματα που ακολουθούνται καθώς και τα άτομα που ακολουθούνται. 

Μπαίνοντας στη σελίδα προφίλ ενός συναδέλφου, οι χρήστες μπορούν να δουν ένα κουμπί 

"Follow" ακριβώς κάτω από τη φωτογραφία του προφίλ του. Ακολουθώντας τους χρήστες, η 

προσωπική ροή θα γεμίζει με ιστορίες που έχουν ανεβάσει οι ίδιοι.  

Μέσω της σελίδας ρυθμίσεων οι χρήστες μπορούν να αλλάξουν τη γλώσσα εμφάνισης της 

πλατφόρμας καθώς και τη γλώσσα περιεχομένου. Όλα τα μαθήματα που εμφανίζονται σε όλες 

τις κατηγορίες φιλτράρονται ώστε να ανταποκρίνονται στην επιλογή σας για τη γλώσσα 

περιεχομένου. 
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Μπορούν επίσης να αλλάξουν τον κωδικό πρόσβασης, τη ζώνη ώρας και να επιλέξουν ποια 

μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου θα λαμβάνουν. Μπορούν επίσης να προσαρμόσουν την 

Αρχική οθόνη. Επιπλέον, οι χρήστες μπορούν επίσης να επιλέξουν την εμφάνιση στατιστικών 

στοιχείων της πλατφόρμας, παρέχοντας μια επισκόπηση των βασικών μετρήσεων, όπως η 

χρήση, ο αριθμός των μαθησιακών μονάδων και η απόδοση. Τέλος, οι χρήστες μπορούν 

επίσης να επιλέξουν να εμφανίζουν την πρόοδό τους, η οποία τους επιτρέπει να 

παρακολουθούν την προσωπική τους πρόοδο και τα επιτεύγματα/βραβεία τους εντός της 

πλατφόρμας. 

5 Συμβολή στο περιεχόμενο 
Ένα σημαντικό χαρακτηριστικό της πλατφόρμας είναι ότι προωθεί τη συνεισφορά των 

χρηστών, η οποία με τη σειρά της ενισχύει τη δέσμευση και τα κίνητρα, καθώς η συνεισφορά 

καταγράφεται και βραβεύεται τόσο στη σελίδα προφίλ του χρήστη όσο και στον πίνακα 

κατάταξης της πλατφόρμας (leaderboard). Επί του παρόντος υπάρχουν δύο διαθέσιμοι 

τρόποι: 

5.1 Ιστορίες (Stories) 

Η πλατφόρμα επιτρέπει στους χρήστες να ανεβάζουν ιστορίες τύπου Instagram, οι οποίες 

μπορούν να προωθήσουν τη μάθηση παρέχοντας έναν ελκυστικό και διαδραστικό τρόπο για 

να μοιραστούν τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους. Η λειτουργία επιτρέπει στους χρήστες να 

δημιουργούν ιστορίες χρησιμοποιώντας εικόνες, βίντεο και κείμενο, παρέχοντας έναν πιο 

δυναμικό και οπτικά ελκυστικό τρόπο παρουσίασης πληροφοριών. 
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Οι ιστορίες μπορούν να δημιουργηθούν από τους ίδιους τους χρήστες και η ροή υπαγορεύει 

να υποβάλλονται προς έγκριση από τους διαχειριστές. Αυτό επιτρέπει ένα επίπεδο ελέγχου και 

εποπτείας, διασφαλίζοντας ότι το περιεχόμενο που μοιράζεται είναι κατάλληλο και σχετικό με την 

εμπειρία μάθησης. Μόλις οι ιστορίες εγκριθούν, μπορούν να κοινοποιηθούν στους άλλους 

χρήστες παρέχοντας μια πλατφόρμα για μάθηση και συνεργασία μεταξύ των χρηστών. 

Επιπλέον, οι ιστορίες μπορούν επίσης να χρησιμοποιηθούν ως μια μορφή αξιολόγησης, 

επιτρέποντας στους διαχειριστές να αξιολογούν την πρόοδο της μάθησης των χρηστών. 

 

5.2 Δημιουργία περιεχομένου 

Η σελίδα δημιουργίας περιεχομένου επιτρέπει στους χρήστες να προσθέτουν νέο περιεχόμενο 

στην πλατφόρμα με την ίδια ροή εργασιών έγκρισης όπως παραπάνω. Οι χρήστες έχουν τρεις 

επιλογές για να επιλέξουν κατά την προσθήκη περιεχομένου. Η πρώτη επιλογή είναι η σελίδα 

"Προσθήκη περιεχομένου υπολογιστικού νέφους". Εδώ, οι χρήστες μπορούν να προσθέσουν 

περιεχόμενο που είναι αποθηκευμένο στο cloud παρέχοντας πληροφορίες όπως η κατηγορία, 
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η γλώσσα, ο τίτλος, η περιγραφή, ο στόχος της ενότητας και η διάρκεια. Πρέπει επίσης να 

παρέχουν τη σχετική διαδρομή για το αρχικό αρχείο του περιεχομένου, καθώς και το εξώφυλλο. 

Η δεύτερη επιλογή είναι η σελίδα "Add Zipped Content". Αυτή η σελίδα επιτρέπει στους χρήστες 

να ανεβάζουν περιεχόμενο σε μορφή zip και να παρέχουν τις ίδιες πληροφορίες όπως στη 

σελίδα "Προσθήκη περιεχομένου Cloud". 

 

Η τρίτη επιλογή είναι η δημιουργία προσαρμοσμένου περιεχομένου χρησιμοποιώντας τον 

ενσωματωμένο δημιουργό περιεχομένου HTML. Οι χρήστες μπορούν να επιλέξουν από μια 

σειρά προτύπων για να ξεκινήσουν. Αυτή η επιλογή επιτρέπει στους χρήστες να δημιουργήσουν 

το δικό τους μοναδικό περιεχόμενο για την πλατφόρμα. Ο οπτικός επεξεργαστής που παρέχεται 

επιτρέπει στους χρήστες να δημιουργούν και να επεξεργάζονται ιστοσελίδες σε ένα περιβάλλον 

drag-and-drop, χωρίς να χρειάζεται να γράψουν κώδικα, έχοντας όμως τη δυνατότητα να 

προσθέτουν χάρτες, εικόνες, βίντεο, πλέγματα, χρώματα κ.λπ. 
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6 Πίνακες κατάταξης 
Η πλατφόρμα υποστηρίζει τόσο μια ενιαία παγκόσμια ομάδα χρηστών ενός οργανισμού όσο 

και τη διαχείριση τοπικών ομάδων (που ονομάζονται tenants όπως θα δούμε αργότερα). 

Υποστηρίζει επίσης πίνακες κατάταξης για την εμπλοκή των χρηστών που δείχνουν τους 

κορυφαίους συναδέλφους σε παγκόσμιο επίπεδο ( κατατάσσει τους χρήστες σε παγκόσμιο 

επίπεδο με βάση τους πόντους εμπειρίας (XP) που έχουν συγκεντρώσει) , τους κορυφαίους 

συναδέλφους για την τοπική ομάδα όπως προηγουμένως αλλά κατατάσσει μόνο τους χρήστες 

της τοπική ομάδας) τους κορυφαίους δημιουργούς σε παγκόσμιο και τοπικό επίπεδο 

(κατατάσσει τους χρήστες με βάση τον αριθμό των ιστοριών που έχουν δημιουργήσει), τους πιο 

επιδραστικούς συναδέλφους ( κατατάσσει τους χρήστες με βάση ενός δείκτη επιρροής που 

υπολογίζεται πολλαπλασιάζοντας τις ιστορίες του χρήστη με τη μέση βαθμολογία που έχουν 

αυτές οι ιστορίες μέχρι στιγμής). Παρόμοιοι πίνακες κατάταξης με αυτόν που γίνεται με τους 

μεμονωμένους χρήστες, υπολογίζονται και σε επίπεδο ομάδας για τα XP και τον αριθμό των 

ιστοριών που έχουν αναρτηθεί. 
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7 Διαχείριση πλατφόρμας 
7.1 Δημιουργία και προσαρμογή tenant (Διαχειριστής) 

Το σύστημα υποστηρίζει τη διαδικασία δημιουργίας ενός ξεχωριστού και απομονωμένου 

περιβάλλοντος για μια συγκεκριμένη ομάδα χρηστών εντός της πλατφόρμας. Οι tenants έχουν 

τα δικά τους μοναδικά δεδομένα, διαμορφώσεις και χρήστες. Προκειμένου να δημιουργήσει 

έναν ενοικιαστή (tenant), ένας διαχειριστής θα δώσει αρχικά μόνο το όνομα του ενοικιαστή και 

το email και το πάσο του. Μόλις δημιουργηθεί ο tenant, θα έχει το δικό του σύνολο δεδομένων, 

διαμορφώσεων και χρηστών που είναι ξεχωριστά από τους άλλους tenant της πλατφόρμας. 

Πρόσθετοι χρήστες μπορούν να προστεθούν στον tenant προσκαλώντας τους μέσω email ή 

παρέχοντάς τους τον ειδικό σύνδεσμο για τον tenant και θα μπορούν να έχουν πρόσβαση 

μόνο στα δεδομένα και τις λειτουργίες που τους έχουν ανατεθεί. 

 

Όταν ένας (Super)-Διαχειριστής δημιουργεί έναν tenant, οι διαχειριστές tenant έχουν τη 

δυνατότητα να προσαρμόζουν διάφορα στοιχεία της πλατφόρμας, όπως το θέμα και το φόντο 

της πλατφόρμας. Μπορούν να επιλέξουν από έναν προκαθορισμένο κατάλογο θεμάτων ή να 

ανεβάσουν τη δική τους εικόνα φόντου. Μπορούν επίσης να επιλέξουν αν θα εμφανίζεται η 

εικόνα φόντου στο επιλεγμένο θέμα και να επιβάλλουν σκούρες επικεφαλίδες για να ταιριάζουν 

με το ανοιχτόχρωμο φόντο τους. Άλλες επιλογές προσαρμογής περιλαμβάνουν το όνομα της 
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πρωτοβουλίας, το μήνυμα καλωσορίσματος, ονόματα ομάδων, ονόματα ιστοριών, κατηγορίες 

και μονάδες. Οι διαχειριστές των tenant έχουν επίσης τη δυνατότητα να ενεργοποιήσουν ή να 

απενεργοποιήσουν ορισμένες λειτουργίες, όπως οι τοπικοί πίνακες κατάταξης, οι πίνακες 

κατάταξης ομάδων, η σελίδα οδηγών και η σελίδα μηνυμάτων. Μπορούν επίσης να 

εμφανίσουν ή να αποκρύψουν τη Σελίδα οδηγών στη γραμμή πλοήγησης. Τέλος, οι διαχειριστές 

tenant μπορούν επίσης να επιλέξουν να ενεργοποιήσουν ή να απενεργοποιήσουν το 

προεπιλεγμένο σύνολο βραβείων ή να δημιουργήσουν τα δικά τους. 

7.2 Κατηγορίες περιεχομένου (διαχειριστής) 

Οι διαχειριστές tenant μπορούν να δημιουργούν και να διαχειρίζονται κατηγορίες περιεχομένου. 

Μία από τις λειτουργίες είναι η προσθήκη μιας νέας κατηγορίας παρέχοντας το όνομα και την 

περιγραφή της νέας κατηγορίας. Ο διαχειριστής μπορεί επίσης να επιλέξει να την προσθέσει ως 

υποκατηγορία μιας υπάρχουσας.  

Οι διαχειριστές μπορούν επίσης να διαχειρίζονται τις κατηγορίες που είναι ορατές στους 

χρήστες, ενεργοποιώντας ή απενεργοποιώντας τες. Συνολικά, αυτή η λειτουργία επιτρέπει στους 

χρήστες να δημιουργούν και να διαχειρίζονται εύκολα κατηγορίες περιεχομένου εντός της 

πλατφόρμας, βοηθώντας στην οργάνωση του περιεχομένου και των δεδομένων του μισθωτή 

τους με τρόπο που να ανταποκρίνεται στις συγκεκριμένες ανάγκες και προτιμήσεις τους. 

 

Μέσω της σελίδας διαχείρισης περιεχομένου οι διαχειριστές μπορούν να εντοπίζουν, να 

επεξεργάζονται, να ενεργοποιούν και να διαθέτουν ιστορίες και μαθήματα. 
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Η σελίδα διαχείρισης συλλογών βοηθά τους χρήστες να δημιουργήσουν συλλογές μονάδων 

μικρομάθησης (microlearning). Η σελίδα επιτρέπει την προσθήκη μιας νέας συλλογής που 

αποτελείται τόσο από μαθήματα όσο και από ιστορίες και την προβολή του καταλόγου των 

μονάδων που έχουν επιλέξει μέχρι στιγμής. Η σελίδα περιλαμβάνει επίσης μια ενότητα με τίτλο "Οι 

συλλογές μου", η οποία παραθέτει τις συλλογές που έχουν δημιουργηθεί μέχρι στιγμής, 

συμπεριλαμβανομένου του ονόματος της συλλογής και τυχόν ενεργειών που μπορούν να 

εκτελεστούν σε αυτήν. 

7.3 Ειδοποιήσεις 

Η πλατφόρμα διαθέτει μια λειτουργία ειδοποιήσεων που επιτρέπει στους χρήστες να 

ενημερώνονται για νέο περιεχόμενο, νέες ιστορίες, απονομή κονκάρδων και απονομή XP. Οι 

ειδοποιήσεις νέου περιεχομένου θα ενημερώνουν τον χρήστη όταν έχει προστεθεί νέο 

περιεχόμενο στην πλατφόρμα, επιτρέποντάς του να ανακαλύπτει εύκολα και να έχει πρόσβαση 

σε νέο εκπαιδευτικό υλικό. Οι ειδοποιήσεις νέων ιστοριών θα ενημερώνουν τον χρήστη όταν 

νέες ιστορίες έχουν προστεθεί στην πλατφόρμα ή αν οι ιστορίες του έχουν εγκριθεί, παρέχοντας 

την ευκαιρία για μάθηση και συνεργασία μεταξύ χρηστών. Οι ειδοποιήσεις απονομής 

εμβλημάτων και απονομής XP θα ενημερώνουν τον χρήστη όταν έχει κερδίσει εμβλήματα ή 

πόντους εμπειρίας, παρέχοντας μια αίσθηση ολοκλήρωσης και παρακίνησης.  
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7.4 Συνομιλία 

Η λειτουργία συνομιλίας επιτρέπει στους χρήστες να συνδέονται με άλλους χρήστες εντός του 

ίδιου χώρου και να μοιράζονται αρχεία. Αυτή η λειτουργία διευκολύνει τους χρήστες να 

επικοινωνούν μεταξύ τους και να συνεργάζονται σε έργα, οι χρήστες μπορούν να ξεκινήσουν 

ατομικές συνομιλίες με άλλους χρήστες ή να δημιουργήσουν ομαδικές συνομιλίες με πολλούς 

χρήστες. Οι ομαδικές συνομιλίες μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τη συζήτηση 

συγκεκριμένων θεμάτων, τη συνεργασία σε έργα ή την ανταλλαγή πληροφοριών. Επιπλέον, η 

λειτουργία επιτρέπει επίσης στους χρήστες να μοιράζονται αρχεία όπως έγγραφα, εικόνες ή 

βίντεο μέσα στη συνομιλία. 

 

7.5 Αναφορά 

Η σελίδα αναφοράς επιτρέπει στους διαχειριστές να επιλέξουν μια συγκεκριμένη περίοδο 

χρήσης. Η σελίδα εμφανίζει διάφορους τύπους στατιστικών στοιχείων χρήσης, 

συμπεριλαμβανομένου του αριθμού των μαθημάτων που έχουν προβληθεί ανά τμήμα, του 

αριθμού των ιστοριών που έχουν δημιουργηθεί ανά τμήμα και γενικών στατιστικών στοιχείων. 

Επιπλέον, τα στατιστικά στοιχεία που περιλαμβάνουν ονόματα χρηστών, email, αριθμό 

συνδέσεων, συνολικές προβολές, προβολές μονάδων και ιστοριών, καθώς και την ομάδα και 
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το τμήμα στο οποίο ανήκουν, μπορούν να μεταφορτωθούν και να διατηρηθούν ως αρχεία 

excel/csv. 

 


